
Montageanleitung # 8060 Unterfahrschutz Jeep Wrangler JL                  Stand : 07.08.2019 
Hansen Styling Parts, Dorfstrasse 9, 24247 Mielkendorf, Germany,        info@hansen-styling-parts.de     www.hansen-styling-parts.de  

 

 

  
Montageanleitung Unterfahrschutz Jeep Wrangler JL (2018-) 

 

Lieferumfang : 

1 x Unterfahrschutzplatte 

1 x Halterung Fahrerseite 

1 x Halterung Beifahrerseite 

 

2 x Gewindeschraube M10 x 30 

2 x U-Scheibe 10,5 

2 x Gewindeplatte mit Verlängerung 

 

6 x Senkkopfschraube M10 x 35 

6 x U-Scheibe 10,5 

6 x Mutter M10 

 

Schritt 1 = Entfernen Sie die serienmäßige Stoßstange (laut Werkstatt-Handbuch) oder die Zubehörstoßstange laut 

Ihrer Montageanleitung. Ziehen Sie die Stecker der Scheinwerfer ab, so dass die Stoßstange von dem Rahmen 

entfernt werden kann. 

 

 

Schritt 2 (Bild links) = Nachdem Sie nun die Stoßstange entfernt haben, 

liegen die Befestigungspunkte für den Unterfahrschutz an der Seite des 

Rahmens frei. Die Halterungen von unserem Unterfahrschutz sind so 

produziert, dass Sie zwei unterschiedliche Möglichkeiten der 

Positionierung am Fahrzeug haben, je nachdem was Sie für eine 

Stoßstange an Ihrem Fahrzeug fahren. Bei der Position 1 sitzt der 

Unterfahrschutz etwas tiefer am Fahrzeug und bei der Position 2 etwas 

weiter oben.  

 

Bitte wählen Sie die richtige Position vor der Montage aus. 

Schritt 3 (Bild rechts) = Die obere Befestigung von der 

Halterung erfolgt mit einer Originalschraube. Bitte lösen 

Sie die Schraube und setzen Sie unsere Halterung in der 

richtigen Position vor das Loch, danach schrauben Sie 

die Originalschraube erstmal handfest an. Die 

umgebogenen Befestigungspunkte, zur Aufnahme der 

Unterfahrschutzplatte, zeigt zur Außenseite des 

Fahrzeuges. Sollten Sie die Originalschraube nicht mehr 

haben, so müssen Sie diese beim Jeep-Fachhändler 

neu kaufen. 

 

Schritt 4 (Bild links) = In die Öffnung vom Rahmen wird nun 

die mitgelieferte Gewindeplatte mit Verlängerung eingeführt. 

Bitte positionieren Sie diese so, dass das Gewinde direkt 

hinter dem Loch der Halterung liegt. Nun wird von vorne die 

Gewindeschraube M10 x 30 zusammen mit einer U-Scheibe 

10,5 handfest verschraubt. Nun ist die erste Seite montiert und 

Sie wiederholen die beiden Schritte (3 & 4) auf der anderen 

Seite. 



Montageanleitung # 8060 Unterfahrschutz Jeep Wrangler JL                  Stand : 07.08.2019 
Hansen Styling Parts, Dorfstrasse 9, 24247 Mielkendorf, Germany,        info@hansen-styling-parts.de     www.hansen-styling-parts.de  

 

 

 

 

 

Schritt 5 (Bilder oben & rechts) = Nachdem die beiden 

Halterungen nun handfest befestigt sind, können Sie 

die Unterfahrschutzplatte von vorne an die 

Halterungen schrauben. Dazu nehmen Sie sich bitte 

die Platte und jeweils 3 x Senkkopfschrauben M10 x 

35, 3 x U-Scheiben 10,5 und 3 x Mutter M10 pro Seite. 

Ziehen Sie alle Schrauben handfest an und richtigen 

Sie den Unterfahrschutz aus. 

Wenn nun die Positionierung zu Ihrer Zufriedenheit ist, 

können alle Schrauben nun fest angezogen werden. 

 

Schritt 6 = Nun können Sie die original Stoßstange bzw. Zubehörstoßstange wieder an dem Rahmen befestigen. 

Ziehen Sie auch diese Schrauben gut fest. Danach werden die Stecker von den Scheinwerfern wieder 

aufgesteckt. 

 

Wichtig ! Bitte kontrollieren Sie in kurzen Abständen ob die Schrauben vom Unterfahrschutz immer noch fest sind 

ggf. müssen diese dann nachgezogen werden. 

Unten sehen Sie einige Bespiele von unserem montierten Unterfahrschutz mit der Serienstoßstange bzw. 

unseren Zubehörstoßstangen: 

 

 

 


